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GRUPO

Sanindusa S.A. reserva o direito de fazer alteragdes técnicas, sem aviso prévio.

Sanindusa S.A. reserva el derecho de hacer alteraciones técnicas sin previo aviso.

Sanindusa S.A. reserves the right to introduce technical improvements without previous advice.

Sanindusa S.A. réserve le droit de faire des altérations techniques sans avis antérieur.

Sanindusa S.A. behilt sich ohne vorangehende angabe alle rechte vor in bezug auf gestaltung technischer Veranderunger der produkte
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

SANINDUSA products were submitted to rigorous controls throughout the entire manufacturing
process. However, please check that your product has not been damaged on delivery [picture 1].

For your comfort, the lateral parts of the bathtub should be set on a low wall or on a lath fastened
to the wall for this purpose. Acrylic bathtubs are not “self bearing”. [picture 8]

Screw the square tube leg support to the base of the bathtub using screws. Respect the distance
of the tubes indicated in [picture 2]. Assemble the adjustable plastic legs to the support tubes using
threaded rods and the nuts provided. [picture 3].

Assemble the drain valve not forgetting the protection and stopper seams (follow manufacturer's
instructions).

Choose the area for tap installation:

. mark with hole (if necessary)

. protect the bathtub with tape [picture 7]

. pierce with hacksaw on the acrylic side.

Make sure the bathtub is level [picture 4]

Fasten legs with screws [srews not included] [picture 5]. Do not use cement or plaster [picture
6].

Leave a maintenance space large enough to allow for future repairs on the drain and the taps.

After being installed, remove the protective film.

Apply silicone to the areas where the bathtub is in contact with other materials (surfaces) [picture
09].

In the case of lath instalment, set a silicone seam on the edge of the bathtub [picture 10A], Fill the
bathtub with water and then set another silicone seam and the tiles [picture 10B].

After drying, (refer to the instructions on the silicone package), drain the bathtub. Tighten the safety
nuts and bolts of the bathtub legs.

The bathtub has a 5 year guarantee as of the purchasing date and with proof of purchase. The
guarantee does not include incurred damage through faulty use, inappropriate assembly and
maintenance.

Our company holds itself responsible in the case of manufacturing defect undetected and recognised
by our controls.

We are not responsible for the damage incurred during transport and direction. The guarantee does
not cover assembly and disassembly.

The maintenance and cleaning of the bathtub is easily carried out with soap and water or with a
cleaning foam or a liquid detergent. Do not use abrasive products. Run water and clean with a wet
sponge, chamois — leather or a soft and dry towel.

Given regular upkeep, the bathtub will conserve its original gleam.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Les produits SANINDUSA ont été soumis a des contréles rigoureux pendant le processus de
fabrication. Vérifiez toutefois, au moment de la livraison, que votre produit n'est pas endommaggé.
[fig. 1]

Pour votre confort, les parties latérales de la baignoire doivent reposer sur un mur bas ou sur une
latte fixée sur le mur prévu pour l'effet : les baignoires acryliques ne sont pas autoportantes.
[fig. 8]

Visser les tubes carrés de support des pieds a la base de la baignoire, en utilisant les vis.
Respectez la distance des tubes indiquée sur la [fig.2].

Montez les pieds plastiques ajustables, sur les tubes de support en utilisant les barreaux en spirale
et les écrous fournis. [fig. 3]

Montez la valve de décharge sans oublier les joints de protection et d'étanchéité (suivre les indications
du fabricant)

Choisir la zone d'installation des robinets :

. marquez avec un trou (si nécessaire).

. protégez la baignoire avec une bande adhésive. [fig. 7]

. faites un trou avec une scie a métaux, toujours par le coté acrylique.

Nivelez la baignoire [fig. 4].

Fixez les pieds avec des vis [vis non inclues dans l'embalage] [fig. 5]. N'utilisez ni de ciment ni
du pléatre [fig. 6].

Prévoyez un trou de visite suffisamment grand pour permettre une intervention au niveau de l'égout
et des robinets.

Une fois la baignoire installée, enlevez le film protecteur.

Appliquez du silicone sur la zone ou la baignoire est en contact avec un autre matériau [fig. 09].
En cas d'installation sur une latte, appliquez un joint de silicone sur le rebord de la baignoire [fig.
10A]. Remplissez la baignoire d'eau, ensuite appliquez un autre joint de silicone et les carrelages
[fig. 10B].

Une fois sec (reportez-vous aux indications de 'emballage de silicone), videz la baignoire. Serrez
les vis et les ecrous de sécurité des pieds de la baignoire.

La baignoire a une garantie d'5 ans a partir de la date d'achat moyennant la présentation de la
facture.

Les dommages encourus a la suite d'une utilisation incorrecte, du non-respect des instructions de
montage et de maintenance ne sont pas couverts par la garantie.

Notre entreprise assume la responsabilité en cas de défaut de fabrication non détecté par nos
contréles, dés lors que nous le constatons et le reconnaissons.

Nous ne nous responsabilisons pas pour les dommages survenus pendant le transport et
l'acheminement. La garantie ne couvre pas les frais de montage et de démontage.

La maintenance et le nettoyage de la baignoire se font facilement avec de l'eau et du savon ou une
mousse de nettoyage ou un produit de nettoyage liquide. N'utilisez pas de produits abrasifs. Rincez
a l'eau et passer une éponge humide, une peau de chamois ou un chiffon sec et doux.

Gréace a une maintenance réguliere, la baignoire maintiendra son aspect original.
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INSTRUGOES DE MONTAGEM

Os produtos SANINDUSA foram submetidos a controlos rigorosos durante todo o
processo de fabricagao.

Verifique contudo, no momento da entrega que o seu produto nao estd danificado
[fig. 1].

Para o seu conforto, as partes laterais da banheira devem assentar num muro baixo ou
numa ripa fixada na parede prevista para o efeito: as banheiras acrilicas ndo sdo autoportantes.
[fig. 8]

Aparafusar os tubos quadrados de suporte dos pés a base da banheira, utilizando os parafusos.
Respeite a distancia os tubos indicada na [fig. 2].

Monte os pés plasticos ajustaveis, nos tubos de suporte utilizando os vardes roscados e as
porcas fornecidas. [fig. 3]

Monte a valvula de descarga sem esquecer as juntas de protecgdo e vedagdo (seguir as
indicacdes do fabricante).

Escolha a zona de instalagdo das torneiras:

. marque com um furo (caso seja necessario).

. proteja a banheira com uma fita adesiva. [fig. 7]

. fure com uma serra craneana, sempre pelo lado acrilico.

Nivele a banheira [fig. 4]

Fixe os pés com parafusos [ndo incluidos na embalagem] [fig. 5]. Ndo utilize cimento ou gesso
[fig. 6].

Preveja um buraco de visita suficintemente grande de modo a permitir

uma intervencao a nivel do esgoto e das torneiras.

Depois de instalada a banheira, retire o filme protector.

Aplique silicone na zona onde a banheira estd em contacto com outra matéria [fig. 09].
Em caso de instalagado sobre ripa, coloque uma junta de silicone sob o

rebordo da banheira [fig. 10A]. Encha a banheira de agua, de seguida

collque outra junta de silicone e os azulejos [fig. 10B].

Depois de secar (reporte-se as indicagées da embalagem de silicone), esvazie a banheira. Aperte
os parafusos e porcas de segurancga dos pés da banheira.

A banheira tem uma garantia de 5 anos a partir da data de compra mediante apresentagao da factura.

Nao estdo cobertos pela garantia os danos ocorridos em sequéncia de uma
utilizacdo incorrecta, da inobservéancia das instrucées de montagem e de manutencao.
A nossa empresa responsabiliza-se em caso de defeito de fabrico ndo detectado pelos
nossos controlos, constatado e reconhecido por nds.

Nado nos responsabilizamos pelos danos ocorridos durante o transporte e o
encaminhamento. A garantia ndo cobre as despesas de montagem e desmontagem.

A manutencdo e limpeza da banheira efectua-se facilmente com &gua e sabdo ou uma
espuma de limpeza ou um detergente liquido. N&o utilizar produtos abrasivos.
Passar por agua corrente e limpar com uma esponja himida, uma camurga ou um pano
seco e suave.

Gragas a uma manutencdo regular, a banheira conservara o seu aspecto original.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Los productos de SANINDUSA estan fabricados dentro de las normas que regulan la fabricacion
de los productos de nuestro catalogo y sometidos a los mas rigurosos controles de calidad durante
todo el proceso de fabricacion.

Verifique siempre en el momento de la entrega del producto que este no a sido dagnificado [fig. 1].

Para una mejor instalacion de la bafiera las partes laterales interiores de la bafiera deben apoyar
en un muro 6 en un largueros fijados a la pared, las bafieras no son autoportantes. [fig. 8]

Atornillar los tubos cuadrados del soporte de los pies a la base de la bafiera, utilizando los tornillos
que enviamos.

Respete la distancia de las barras soporte resefiadas en la [fig. 2].

Montar las patas de plastico regulables, en las barras del soporte fig 2, utilizando los accesorios
suministrados, (patas, varillas roscadas y las tuercas suministradas) [fig. 3].

Instale la valvula de desagtie sin olvidar de colocar las juntas de estanqueidad y siga las instruciones
indicadas.

Escoja la zona de instalacion de la griferia, procurando la mejor ubicacion, zona de los pies (posterior)
donde el chorro de la griferia caiga lo mas préximo al desagtie y directamente al fondo de la bafiera:
. marquela a lapiz un punto y seleccione el lugar adecuado.

. proteja la bafiera con una cinta adhesiva carrocera. [fig. 7]

. perfore la bafiera con una broca de dimension sufiente para la instacion de la griferia aproximadamente
de una pulgada, siempre por el lado del acrilico (de arriba para abajo).

Nivele de la bafiera [fig. 4]

Fije los pies con los tornillos [no i
[fig.6].

Es necesario un hueco de inspeccion con ventilacion, lo suficientemente grande que permita el
mantenimiento y reparacion de la bafera. el acceso al motor, desagtie, griferia y todas aquellas
partes que precisen de un manteniemiento.

Después de instalada la bafera, retire el plastico protector.

luidos en el embalage] [fig.5]. no utilice cemento o yeso

Es necesario sellar la bafiera en todo su contorno, por las cuatro caras, para evitar humedades, con
una silicona especial para bafos [fig.09].

En caso de instalacion sobre repisa, coloque una junta de silicona sobre el reborde de la bafiera
[fig.10A]. Seguidamente, llene la bafiera de agua. Encha a banheira de agua. Coloque otra junta de
silicona en los azulejos [fig.10b].Despues de secar (siga las indicaciones que figuran en el embalaje
de la silicona), vacie la bafiera. Aprete los tornillos y y tuerca de seguridad de los pies de la bafiera.

La bafiera tiene una garantia de 5 afios a partir de la fecha de compra, a comprobar mediante
presentacion de la factura de compra

No estan cubiertos por la garantia los dafios ocasionados por una utilizacion incorrecta, una mala
instalacién o mantenimiento.

Nuestra empresa se responsabiliza en caso de defecto de fabricacidn, previa verificacion y
reconocimiento de nuestros técnicos.

No nos responsabilizamos por los dafios ocasionados durante el transporte o manipulacion. La
garantia no cubre los gastos de desplazamiento, montaje, desmontaje.

El mantenimiento y limpieza de la bafiera se efectua facilmente con agua tibia, jabon neutro, nunca
utilizar productos abrasivos.
Pasarle un agua tibia y limpiar posteriormente con una gamuza o un pafio seco y suave.

Gracias a un mantenimiento regular, la bafiera conservara su aspecto original.



